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,)وضع جسم وزنه )١( وحفظ الجسم في  ٤٥نيوتن على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها  (
٤٠٢حالة توازن بتأثير قوة مقدارها    نيوتن تعمل في اتجاه خط أكبر ميل للمستوى لأعلى أوجد

 .على الجسم مقدار وزن الجسم ومقدار رد فعل المستوى
من  الجسم نع مو   ٣٠مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها نيوتن على٢٤) وضع جسم وزنه  ٢(

قدرها الانزلاق بتأثير قوة  r  ٣٠قياسها  تميل على اتجاه خط أكبر ميل للمستوى لأعلى بزاوية نيوتن 
 الجسم.على  رد فعل المستوى وكذلك  rأوجد  

i٤حيث iعلى الافقي بزاوية قياسهاث.جم على مستوِ أملس يميل ٢٠وضع جسم وزنه  ) ٣( 
٥  

  اأفقية قدرهحفظ الجسم في حالة توازن بواسطة قوة  r أوجد مقدار القوة ومقدار رد فعل المستوى  
 .على الجسم

,)) اتزن جسم وزنه٤( بتأثير قوة   ٦٠نيوتن موضوع على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها (
٦٠٣أفقية مقدارها   على الجسم  نيوتن أوجد مقدار وزن الجسم ومقدار رد فعل المستوى . 

حيث  iمستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسهاث.جم على ٢٠٠) وضع جسم وزنه  ٥(
i٣

٤   مقدراها  حفظ توازن الجسم بقوة r  تميل على اتجاه خط أكبر ميل للمستوى لأعلى  نيوتن
٥حيث  قياسها  بزاوية 

١٢   أوجد مقدار القوةr على الجسم.  ورد فعل المستوى 
وحفظ   ٣٠نيوتن موضوع على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها ٤٨) وضع جسم وزنه  ٦(

١٦٣توازن الجسم بقوة شد مقدارها  نيوتن تميل على خط أكبر ميل للمستوى لأعلى بزاوية قياسهاi   
 على الجسم. ومقدار رد فعل المستوى   iأوجد قياس الزاوية 

معلقة و ث.جم تستند على حائط رأسي أملس ٥٠٠وز�ا و سم ٦٠نصف قطرها طول ) كرة ملساء ٧(
سم مثبت أحد طرفيه على سطح الكرة ومثبت طرفة الاخر في نقطة من ٤٠بواسطة خيط خفيف طوله 

. أوجد مقدار الشد في الخيط ومقدار رد فعل الحائط في  الكرة �لحائط الحائط تقع رأسياً فوق نقطة تماس
 حالة الاتزان.  



٢ 

 وزارة التربیة والتعلیم
 المركزیة لتطویر المناھج الإدارة 

 مكتب مستشار الریاضیات

  السادسالأسبوع   المنزليالأداء  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

١٠٣) كرة ملساء وز�ا  ٨(   تستند على حائط رأسي أملس ومعلقة من إحدى نقط سطحها   ث.جم
بخيط مثبت طرفه الاخر في نقطة من الحائط تقع رأسياً فوق نقطة التماس وكان الخيط يصنع مع الرأسي 

 .في وضع الاتزان   أوجد مقدار الشد في الخيط ومقدار رد فعل الحائط ٣٠قياسها زاويه 
نيوتن تستند على حائط أملس ومعلقة بخيط مثبت أحد طرفيه في نقطة على   ٤٥ملساء وز�ا  ةكر    )٩(

كان طول الخيط  فإذا  تماماً  الكرة سطحها وطرفه الاخر في نقطة من الحائط تقع رأسياً فوق نقطة تماس
 في وضع الاتزان. يساوي طول نصف قطر الكرة. أوجد مقدار رد فعل الحائط ومقدار الشد في الخيط

يميل على مائل أملس نيوتن مستقرة بين حائط رأسي أملس ومستوى  ١٠٠) كرة ملساء وز�ا  ١٠(
 أوجد مقدار رد فعل الحائط ومقدار رد فعل المستوي.  ٦٠الافقي بزاوية قياسها  

fث.جم من طرفيه  ٠٥سم ووزنه  ٠٨طوله  fH) علق قضيب منتظم  ١١( H   بخيطين خفيفين ثبت
سم فأتزن القضيب أوجد مقدار H٤٠]ن وطوليمتعامد ان في السقف وكان الخيط  ]طرفاهما في نقطة 

 الخيطين. كل من   الشد في
وضع على مستويين أملسين متقابلين ويميلان على الافقي بزاويتين ث.جم ٢٠) قضيب منتظم وزنه ١٢(

٦٠قياسهما  ٣٠   أوجد  بحيث يقع القضيب وخطا أكبر ميل للمستويين في مستوى رأسي واحد
 في حالة الاتزان.  كل من المستويين  مقدار الضغط على

)١٣ (fH  ث.جم يتصل طرفه ٤٠٠سم ووزنه ١٦قضيب منتظم طولهH  بمفصل مثبت في حائط رأسي
الرأسي على الحائط  ]نقطة الفي  �ايته سم مثبت٢٠مربوط في خيط خفيف طوله  fوالطرف الاخر
 فأتزن القضيب في وضع أفقي أوجد مقدار الشد في الخيط ومقدار رد فعل المفصل.   Hتقع رأسياً فوق

)١٤( fH  جم يتصل طرفه  كث.٢٤٠سم ووزنه ٠٥قضيب منتظم طولهH    بمفصل مثبت في حائط
على الحائط الرأسي تقع رأسياً   ]نقطة الفي �ايته مربوط في خيط خفيف مثبت  fوالطرف الاخررأسي 

فأتزن القضيب في وضع أفقي أوجد مقدار الشد في الخيط ومقدار رد  Hسم من١٢٠وعلى بعد  Hفوق
 حالة الاتزان.  وكذلك مقياس زاوية ميل رد فعل المفصل على القضيب فيفعل المفصل 

)١٥( fH  يتصل طرفه  ث.جم ٠٥سم ووزنه ٠٨قضيب منتظم طولهH  بمفصل مثبت في حائط رأسي
أوجد  ٤٥قياسها   بزاوية قوة افقية فأتزن القضيب في وضع يكون مائلاً على الافقي  fوأثرت في طرفه 

 مقدار القوة الافقية ومقدار رد فعل المفصل.




